A2 SR

Cross Roller
Bearing

XPMI | o1




A2 RN

Emisis

NIE

IR

EmiFiE

FRRMIEIE \BBE2 A » A—RMEERAEEM RS RAVETIEE o PMI XX RITEH
AERTTHRNMRNER VIR ER S 0EME I EY - EENEETRFRZHEE
&~ LAaE -~ tHERRAELOSRE  WAEBNVEEMEZEEEE - BIRSHIITHE
HENarEEE] - BRIBNMEDEIZICRBC ~ TR HEILDEITUCRBF ~ #85 AZFEEICRBR ~ K
3R HZERICRBG R Z R L EUCRBX A B BU T O fH 358 4% -

EmiER

FEMmIITRIVWEERIBE - THEMRAREIRER  BEEIRBEURICRISESE -

EmiTe

=SEE
PMIIZE{HP2 ~ P4~ P5 ~ P6RPOMRBIAVIEBR X EMTHE » OMEZEARZIEREEE
FHIER - HEEZHREIKIZISOEEGIM SR IBEBITDOM -

!

Sia BiCD R 18

Coremal e 8 ONINYIE 31108 SSOHD

Sl - S8
R HFIRVEGESR » RiERNERBEMEL - RREHE  NEMFAELE > B
BRERE AL - BERAMAIEEH -

BIRIRERECE R R AL E
ENEZEE]
AR S BRI A/ LR R SRR #D1.5~218 » FILTLURD s Er 22 -
15/ BB -

=

<
R SRR
XPMI | 013



D1-4

RYBEIEDIKRIE
HEHEN A PIE20~160mm it =Z IR -

IBEIRRENE
BERFEBMERENER  TBRBREMGRBNEAMEESET] - IRERE
ZRBRAENE - BEFRFEY MRS REMARERSM -

7 T

1Z#EHEY CRBC/CRBB/CRBH
TRERKEEEENENRBDICESER - BEREEREEERS 2SS - HI7:

edEFanvBEalD 51

R

T IR

P75 Z28% 3L EY CRBF/CRBE
ECRBFHINBRAIBEE SR BRI TRV LR TR » SEREELNE « E8(m
RE ERRIMEEENSE URNBEENAREYERHRTRBELEL  Tit—
SIRERBNA - BRETEH -

g

e

IR

P28 AZZ255EY CRBR
MBS ALZEAT REMBEERNBEDE » NBRREEE  MRESTRIL 8
BAEEEE MR IEEE » ZREEF > ES AR ACSG(CSH)RTIHR BRI
DHHEE A RIERER -

gg Z%F,
KILEHZERY CRBG

AILEARERDREME - ZRILRET - FEZREAENGE - MARCREFES
HUFEAE - BAEREEIN I - METFEREFERBES « HERENRENUE -

=ZHLEY CRBX
B EC 1 A PTEEZE R A\ HE S R B R A 4015~ 2% » EIL LRI B85 2ERT
5/ \B2FE o

Lo dp el ONINYIE I TIOH SSOHD

XPMI | ors



EmiRS

1Z#£RY CRBC/CRBB/CRBH

MR

A —
g |18
=

CRBC/CRBB/CRBH D ‘ d B Fmin
55 30 10 05
65 40 10 06
70 45 10 06
80 50 13 0.7
920 60 13 0.7
100 70 13 0.7
110 80 13 038
120 80 16 08
130 20 16 08
150 100 20 10
160 110 20 10
180 120 25 18
190 130 25 15
175 140 16 15
200 140 25 18
180 150 13 18
210 150 25 18

230 150 30 2

220 160 25 2

1 NEFSNNR I IRBHREES PMITHE

ES{T: mm
CRBC/CRBB/CRBH BE (kg) EEREST C(N) ‘ BBEEST CN)

0.12 4500 5100
0.15 8000 9300
0.17 8400 10300
0.29 14900 16700
033 16300 18900
0.38 17500 21800
0.7 18200 24600
0.74 18700 26100
0.81 21000 28900
1.45 34800 50600
1.56 36400 54900
262 40700 56400
2.82 41700 59700
1 38800 63500
2,96 42300 64600
0.68 24800 44700
3.16 47400 67900
53 45700 71200
3.14 45700 71200

XPMI

i Morin e

Coemal e 8 ONINYIE 431108 SSOHD

D17



MirEZza= 3% CRBF/CRBE

n
o
o)
w
wv
o
o)
-
B V1 o
o o
+i<* g
T 9 >
= = o
=2
% m
273 -
- K
=
o ©
) R =
i
& S
o
A-AZIE
ES(I: mm ES(\1: mm
FERY FERY ©E HEEEE BETET
CRBF/CRBE CRBF/CRBE
D ‘ d ‘ B ‘ M ‘ Trmin ‘ OA HA V1 (PCD) V2 (PCD) (Kg) C(N) C(N)
6-@3.433,
008 52 10 8 8 0.6 4-M3x0.5P —— 008 16 42 0.12 3400 3000
26.51%3.3)715B3L
6-@3.483,
70 20 12 12 0.6 6-M3x0.5P — 28 57 031 7000 7400
?6.5:%3.3; 7583,
6-@3.413,
2512 80 25 12 12 0.7 6-M3x0.5P —— 2512 35 67 0.4 8000 9300
26.5%3.3/71583L
8-@4.5%3,
95 35 15 15 0.9 8-M4x0.7P ——— 45 83 0.66 14900 16700
D8F4.4TI5A3
8-@5.5:83,
120 55 15 15 0.9 8-M5x0.8P e — 65 105 0.96 17400 22500
?9.5:%5 457583,
10-@25.5383L
165 80 22 22 14 10-M5x0.8P — 97 148 26 34100 49000
955 45 T5B3
12-@9i@3l,
9025 210 90 25 25 1.8 12-M8x1.25P — 9025 112 187 4.67 40700 56400
G14F1NEESL

T NERSNR IRBTHKFES PMIFHE

SPMI | 019

Linea Mot Syscns



¥ A\ 22558 CRBR

)
P
I

(a)
o
0
w
wv
o
o)
-
-
m
o
B B
' 2
z A— >
Gl @oC @OAGOB z
of Eo
| \
M W \‘\
88 NES e B
’
‘
R 1 ]
K P(r'\
S
A-AZIE
B\ mm BN\ mm
CRBR EERY EBRY EE |BERen BEEan
D’/}z*.:‘d‘01ﬂ%‘DZ‘E‘F‘M‘z‘I‘B‘K‘L‘C CRBR
OA \ o8B \ oc \ HA \v1 \vz \ vs‘ va (Kg) Ny Ny
0 +0.02
4 55 s n 41.8 9 28 284 298 135 12 16 165 25 4 03 4 6-M4x0.7P  6-M4x0.7P 3-3 +001 835 15 17 23 49 0.1 4100 4200
0 +0.02 6-M5x0.8P  6-M5x0.8P 3-@3 +001 10-35 15 19 27 56 015 4400 4900
62 10 49 34 338 36 135 12 16 165 25 4 05
-0.03 0
+0.02
20 | g BB o ma | @ | ws | ws | 6 | 6| a5 | s | e PN 8-M6xIP 8-M5x08P  4-93 1235 19 24 32 64 024 5000 6200
-0.03 0 0
0 +0.02
85 20 67 50 526 553 15 14 18 185 2 35 1 +0.02
.03 0 8-M8x1.25P  8-M6x1P  4-73 1635 26 30 42 79 05 8800 11300
0 +0.03 0
32 [P 26 ) 64 686 74 18 17 216 225 3 45 12
03 9 ﬂs—meLsp 8-M8x1.25P 4-@5 +003 16-45 34 40 55 104 124 17100 21800
0 +0.03
2o e B2 S IOl e B RE 2 B R A A R R o &MIOXISP 8MI0XISP 495 +003 2040 42 50 68 117 17 19000 26800

T ERSNR IRBTHKFES PMITHE

D1-10 X PM ‘ D1-11

Linea Mot Syscns



D1-12

2 1
K3LEHZEE CRBG
B
c |
V2 ~A GHA S Al V1
B gHB f g
ol
o B
M1
w|w|o S| o
s SIS [S{IRS]
M2|
L i ‘
e ‘
A-AZIE
EEQ\]: mm
FERY
CRBG
D‘ﬂ%‘d’d1‘E‘F‘M1‘M2‘I‘B‘K‘L‘C
0
4 70 36005 @38 53 57 5 96 141 1512005 05 1.1 0.5
-0013
0
80 455+005 @47 63 68 6.5 99 16 17005 06 1.1 0.5
-0013
0
90 54+005 @55 726 78 8 95 175 185%005 1 15 0.5
-0015
0
110 66+005 @67 90 94.8 7.5 122 187 207+005 1 15 1
-0015
0
142 84+005 @88 1176 123 8 154 234 244%005 1 15 12
-0018
0
170 00 106005 @108 1426 148 9.5 19 29 30005 15 15 15
Hwo 00 1182005 @120 164 170 9.5 22 32 33%005 15 2

ES(\1: mm

RBG FERY BE |IETET BECET
OA oB ma | HB v v2 | (kg ) )
4 12-M3x0.5Px6L - 8035 2M3™0SPxL 44 64 025 7800 9000
20-M3x0.5Px6L . 12035 4-M3x0OSPx10L 54 74 034 8700 11000
16-M305P6L  4-M3xOSPx6L  12-035 4-M3xO5Px65L 62 84 044 15600 18200
16-MAOTPEBL  4M3XOSPx6L 12045 4-M3xOSPx75L 77 102 073 17400 22500
16-MSX08PKEBL  4-M4x07PxBL 12055 4-M4x07Px9L 100 132 149 33200 46300
16-MBXIPXIOL  4-MSXO8PXIOL 12066 4-M4x07Px11L 122 158 262 36200 54900
12-MBX125Px10L  4-M5x08PxI0L 12066 4-M4x0.7Px14L 140 180 365 39100 63500

L NEZSHNR IRBTHKFES PMITHE

XPMI | o113

Lmerihdp el ONINYIE I TIOH SSOHD



D1-14

ol )\
BRI SERRED LRMEAR
=
R
« CRBC/CRBH /CRBB g ———————
i
&
CRBC/ CRBH / CRBB I ERUE AL ST R ZE BN : pm
d Admp
DEHERE TIRERTAE
(mm) Class 0 ‘ Class 6 Class 5 ‘ Class4 ~ 2
E T () R [ TR | R | FE | kR [ TR | R | TR
18~30 -10 0 -8 0 -6 0 -5
30~50 -12 0 -10 0 -8 0 -6
50~80 -15 0 -12 0 -9 0 -7
80~120 -20 0 -15 0 -10 0 -8
120~150 -25 0 -18 0 -13 0 -10
150~180 -25 0 -18 0 -13 0 -10
180~250 -30 0 -22 0 -15 0 -12
250~315 -35 0 -25 0 -18 -
315~400 -40 0 -30 0 -23 - -
400~500 -45 0 -35 - - -
500~630 -50 0 -40 - - - -
630~800 -75 - - - - -
HRAREE
BRRNREE
CRBC/ CRBH / CRBB 13 BV RN EE BT AZE BE{IT: um
d ABs
ATEHEPHZ RIEEE
(mm) RYRE
BUE LR [ TR R TR
18~30 0 -75 0 -100
30~50 0 -75 0 -100
50~80 0 -75 0 -100
80~120 0 -75 0 -100
120~150 0 -100 0 -120
150~180 0 -100 0 -120
180~250 0 -100 0 -120
250~315 0 -120 0 -150
315~400 0 -150 0 -200
400~500 0 -150 0 -200
500~630 0 -150 0 -200
630~800 0 -150 0 -200

Coemal e 8 ONINYIE 431108 SSOHD

CRBC/ CRBH / CRBB I ERUB N LS FF A= EE{i] : um
d Admp
DEUEINME TIINMERTAZ
(mm) Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 Class4 ~ 2
Mk YT () e [ R | R | TR | kR | TE R | TR
18~30 0 -1 0 -9 0 -7 0 -6
30~50 0 -13 0 -1 0 9 0 -7
50~80 0 -15 0 -13 0 -10 0 -8
80~120 0 -18 0 -15 0 -1 0 -9
120~150 0 -25 0 -18 0 -13 0 -10
150~180 0 -25 0 -20 0 -15 0 -1
180~250 0 -35 0 -25 0 -18 0 -13
250~315 0 -40 0 -28 0 -20 - -
315~400 0 -45 0 -33 0 -23 - -
400~500 0 -50 0 -38 0 -28 - -
500~630 0 -75 0 -45 - - -
630~800 0 -100 0 -60 - - - -
1000~1030 0 -125 - - - - -

#CRBC / CRBH R RIR R B 73 P2 FEEFRAELIR Class 4 HIA ~ MESHFRINZE -

XPMI

i Morin e

| D115



NBHARIR —

(o)
= o
« CRBF / CRBE ® % [ g
® g 2
s : :
7 B m
a % < %
o
CRBF / CRBE M52z 53| Bl s RIS BT R ZE v CRBF / CRBE fir5Ze 8 3L BBl NME ST R = v g
d Admp d Admp Q
AN FIRERYRE AL REY FIORERYAE 3z
(mm) Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class4 ~ 2 (mm) Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class4 ~ 2 ﬁ
UTE) e [ FE | kR [ FR | kR | TR | R [ TE Uk YT (=) R [ R | kR | TR | k® [ TR [ R | TR B
0 -10 0 -8 0 © 0 -5 0~60 0 13 0 -11 0 9 0 -7 =+
0 10 0 8 0 6 0 5 0~80 0 13 0 1 0 9 0 7 L
0 12 0 -10 0 -8 0 -6 0 0 -15 0 -13 0 -10 0 -8 PSS
0 -12 0 -10 0 -8 0 -6 0 0 -15 0 -13 0 -10 0 -8
0 -15 0 12 0 9 0 -7 0~140 0 -18 0 15 0 -1 0 -9
0 -15 0 -12 0 9 0 -7 0~150 0 -18 0 -15 0 -1 0 9
0 20 0 -15 0 -10 0 -8 0~16 0 25 0 -18 0 -13 0 -10
0 20 0 -15 0 -10 0 -8 0 0 25 0 -18 0 13 0 -10
0~210 0 30 0 -20 0 -15 0 11
0~240 0 30 0 20 0 -15 0 -11
3¢ CRBF / CRBE 1RAERIAZNRITBRCE 7 P2 IBESRAEZ2M Class 4 I ~ METFTRIRE »
BENREE
BARRREE
%
CRBF / CRBE A3 BBl R EE ST AE BEN] : pum
d ABs \ D ACs
N RIBEE \ DIEHESME NEEE
(mm) RYRAZE (mm) RYRAZE
T () ] [ T M E YT ) =5 [ T
0 -75 0~60 0 -75
0 75 0~80 0 -75
0 75 0~9 0 -75
0 75 0 0 -75
0 -75 0 0 0 -75
0 -75 0 0 0 -75
0 75 0~16 0 -75
0 75 80 0 -75
0 0 0 -75
0~240 0 -75

% CRBF/E 1RAERIAI IR B /R A 4% Class 1R#EZ @) ©

DI1-16 XPMI ‘ D117



PR EnEN A E AR EE

-« CRBC/ CRBH / CRBB

Coemal e 8 ONINYIE 431108 SSOHD

Kia
RRIREREEESHE BT : pom HFENIREREBESEHE BT < pom
d d
_ DRMERE Pt - _ BRMEGHE | T -
(mm) (mm)
e BAT() | Classo ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class2 | Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2 ME BTFE) | Classo ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class2 | Class0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2
18~30 13 8 4 3 25 13 8 4 3 25 30~50 20 10 7 5 25 20 10 7 5 25
30~50 15 10 5 4 25 15 10 5 4 25 50~80 25 13 8 5 4 25 13 8 5 4
50~80 15 10 5 4 25 15 10 5 4 25 80~120 35 18 10 6 5 35 18 10 6 5
80~120 20 10 5 4 25 20 10 5 4 25 120~150 40 20 mn 7 5 40 20 11 7 5
120~150 20 10 5 4 25 20 10 5 4 25 150~180 45 23 13 8 5 45 23 13 8 5
150~180 25 13 6 5 25 25 13 6 5 25 180~250 50 25 15 10 7 50 25 15 10 7
180~250 25 13 6 5 25 25 13 6 5 25 250~315 60 30 18 11 7 60 30 18 1 7
250~315 30 18 8 6 25 30 18 8 6 25 315~400 70 35 20 - - 70 35 20 - -
315~400 60 30 15 12 8 60 30 15 12 8 400~500 80 40 23 - - 80 40 23 - -
400~500 65 35 18 14 10 65 35 18 14 10 500~630 100 50 25 - - 100 50 25 - -
500~630 70 40 20 16 12 70 40 20 16 12 630~800 120 60 30 - - 120 60 30 - -
630~800 80 50 25 20 15 80 50 25 20 15 800~1000 120 75 35 - - 120 75 35 - -
1000~1030 120 75 35 - - 120 75 35 - -

¥ EERIE (Kea ~ Kia) ~ BHERIE (Sea ~ Sia) | TMRFBDEIZL o

D1-18 XPMI ‘ D1-19

i Morin e



- CRBF / CRBE

HERNIRB SR SFHE

BS{1 :um

d

DEHEIE

(mm)

Kia
R

Sia
EEiRREE

BE | UATE

Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2

Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2

13 8 4 3 25 13 8 4 3 25
15 10 5 4 25 15 10 5 4 2.5
15 10 5 4 25 15 10 5 4 25
20 10 5 4 25 20 10 5 4 2.5
20 10 5 4 25 20 10 5 4 25
25 13 6 5 25 25 13 6 5 25
25 13 6 5 25 25 13 6 5 2.5

18 8 6 25 30 18 8 6 25

D1-20

R MRS ESFHE

o

S(7 : um

d
N

(mm)

Kea

ErimE

Sea

HrimE

BE | UTE)

Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2

Class 0 ‘ Class 6 ‘ Class 5 ‘ Class 4 ‘ Class 2

20 10 7 5 25 20 10 7 5 25
25 13 8 5 4 25 13 8 5 4
80~95 25 13 8 5 4 25 13 8 5 4
35 18 10 6 5 35 18 10 6 5
35 18 0 6 5 35 18 10 6 5
40 20 11 7 5 40 20 1 7 5
40 20 1 7 5 40 20 1 7 5
45 23 13 8 5 45 23 13 8 5
45 23 13 8 45 23 13 8 5
50 25 15 10 7 50 25 15 10 7

X AEERIE (Kea ~ Kia) ~ #iE)RHE (Sea ~ Sia) 1 FMREDEIEL

Lmerihdp el ONINYIE I TIOH SSOHD

XPMI | o121



D1-22

Fer MR E PR ERREE

« CRBC/CRBH /CRBB
CRBC / CRBH / CRBB fZE R A PIER RS BT o
~ owsmE | i
(mm) M (@] c2
Mk 8 | BX BX | B BX | B
0~30 -10 0 0 10 10 20
30~40 -10 0 0 10 10 20
40~50 -10 0 0 10 10 25
50~65 -10 0 0 10 10 25
65~80 -10 0 0 15 15 30
80~100 -10 0 0 15 15 35
100~120 -15 0 0 15 15 35
120~140 -15 0 0 20 20 45
140~160 -15 0 0 20 20 50
160~200 -15 0 0 20 20 50
200~250 -20 0 0 25 25 50
250~315 -20 0 0 25 25 60
315~400 -25 0 0 30 30 60
400~500 -30 0 0 40 40 85
500~630 -30 0 0 50 50 100
630~710 -30 0 0 60 60 120
710~800 -30 0 0 70 70 140
- CRBF / CRBE
CRBF / CRBE %2z 3| BUai R X I PO ZRRI 5T
~ owwseE i
(mm) T C1 c2
Mk = | BX -1 5K | B
0~20 -10 0 0 10 10 20
20~25 -10 0 0 10 10 20
25~35 -10 0 0 10 10 25
35~45 -10 0 0 10 10 25
45~65 -10 0 0 15 15 30
65~80 -10 0 0 15 15 35
80~95 -15 0 0 15 15 35
95~110 -15 0 0 20 20 45
110~125 -15 0 0 20 20 50

RS EYER

CRB C 40 1t

NN T1 P5

FBEER :
P2 P4 P5 P6 PO

REPRIE

T1 : B84 [0~-0.01mm]
C1 : [ERSFR [0~0.01mm]
C2 ¢ IEREF& [0.01~0.02mm]

SHEER ¢
NN = HERFIEI
YY : BiBERIN

RIFRED ¢
ERMHERITMRR
A - BURRFT RS

HMREERYT
HRARERY

A

: RIRDEIZY

s SURDEIRY
=il el

: P RSLNMR D EIE
: LS MR

P MBS A RE

¢ RSUEARZER
=it

EmEiE

-
4|

XO>™®TMmMmIN®

EREESEE

1. B IEFEERIRER10-80°C - HiBEZEESEJEESEIENRBRASIRIEE -

2. BERYBENMBAARE - TREMREERIBEZENIINERESE - BRHELZEREIR
TEEHRIFIGHVER - BILEEY) - ETFEARPIER

3. (ERMERMHMAMRNEERD > EENEENREEELRR - BR  SHN#HASMEAE -
WHBZNIMER °

4. ERIRYHIESEYMBRRARMARNRE - FERRENHAEEHE -

5. ZREHIR - EERENREENREFNSE - ERENERBRERBNE - R
ISR

6. LETRITENHANT - 55205/ IRE EfEIRE IR -

XPMI | o123

Coremal i dpe 8 ONINYIE 31108 SSOHD



